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Aproximar una binomial por una normal.

Aproximar una binomial por una normal
✍ Si una B(n, p) cumple np > 3 y nq > 3, se aproxima a una normal N(np,

√
npq),

de manera que si son mayores de 5 la aproximación es perfecta.

La corrección por continuidad de Yates

Para transformar una variable discreta en continua, hemos de hacer lo siguiente:
☞ P (x = a) = P (a − 0, 5 ≤ X ′ ≤ a + 0, 5)
☞ P (X ≤ a) = P (X ′ ≤ a + 0, 5)
☞ P (X < a) = P (X ′ ≤ a − 0, 5)
☞ P (X > a) = P (X ′ ≥ a + 0, 5) = 1 − P (X ′ < a + 0, 5)
☞ P (X ≥ a) = P (X ′ ≥ a − 0, 5) = 1 − P (X ′ ≤ a − 0, 5)
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Aproximar una binomial por una normal

Aproximar una binomial por una normal.
Ejemplo

Ejemplo: Aproximar por una normal.
Sea X = B(100; 0, 5)

☞ µ = 100 · 0, 5 = 50; σ =
√

100 · 0, 5 · 0, 5 = 5 ⇒ X ′ ≈ N(50, 5)

✍ P (X ≤ 60) = P (X ′ ≤ 60, 5) = P

Å
Z ≤ 60, 5 − 50

5

ã
= P (Z ≤ 2, 1) = 0, 9821
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